

寒潮大风来袭 沈城周末气温将下降12℃-14℃

13日夜间至14日白天,辽宁中东部及北部地区将出现阵雨。降雨过后,各地将出现寒潮、大风天气。

日前,记者从省气象台了解到,14日至17日,东部及北部地区最低气温将下降12℃~14℃,其他地区下降8℃~12℃;17日早晨,除沿海地区外,其他地区最低气温将在0℃以下,山区局部可达-8℃~-5℃;18日至21日气温持续偏低;14日至21日平均气温较历史同期偏低3℃~5℃。15日至16日各海区及陆地阵风可达7~9级。

14日至21日 平均气温较历史同期偏低3℃~5℃

省气象台分析,10月13日至14日,副热带高压再次北抬,西南急流加强向辽宁输送暖湿空气,使辽宁气温上升,但动力条件一般,降水较弱。

14日至15日,500hPa高空槽东移进入内蒙古东部后加强成东北冷涡,中心值达532hPa,涡后偏北低空急流达22m/s,引导较强冷空气南下,有利于出现降温、大风天气,气温先升后降,导致降温幅度大。

预计13日夜间至14日白天,辽宁中东部及北部地区将出现阵雨;14日至17日,东部及北部地区最低气温将下降12℃~14℃,其他地区下降8℃~12℃;18日至21日气温持续偏低;14日至21日平均气温较历史同期偏低3℃~5℃;15日至16日各海区偏北风6~7级、阵风8~9级,全省陆地西北风4~6级、阵风7~8级。13日夜间至14日白天,沈阳、鞍山、抚顺、本溪、丹东、锦州、营口、阜新、辽阳、铁岭地区和沈抚改革创新示范区有阵雨



寒潮大风来袭,气温下降10℃以上,市民出行注意添衣。

辽沈晚报记者 王迪 摄

(0.1~5毫米);其他地区多云。

14日至17日 沈阳等地最低气温将下降12℃~14℃

数据显示,14日至17日,全省将出现连续降温,其中沈阳、抚顺、本溪、丹东、阜新、铁岭地区和沈抚改革创新示范区最低气温将下降12℃~14℃,其他地区下降8℃~12℃。16日和17日早晨除沿海地区外,其他地区将出现霜或霜冻。最低气温将出现在17日早晨,抚顺、本溪、铁岭地区及宽甸、凤城、建平、喀左为-4℃~

-2℃,山区局部可达-8℃~-5℃,大连、营口、盘锦地区及丹东市区、东港、锦州市区、葫芦岛市区、兴城、绥中为1℃~6℃,其他地区为-2℃~0℃。18日至21日气温持续偏低,最低气温东西部山区为-2℃~0℃,沿海地区为4℃~8℃,其他地区为0℃~4℃。14日至21日全省平均气温较历史同期偏低3℃~5℃。

需要注意的是,15日至16日,各海区偏北风6~7级、阵风8~9级,全省陆地西北风4~6级、阵风7~8级。气象部门建议,需注意防范寒潮、大风及降雨天气对人体健康、能源供应、农业秋收及交通运输等带来的影响。

辽沈晚报记者 胡月梅

沈阳市举办少先队建队72周年主题活动

10月13日是中国少年先锋队建队72周年纪念日,连日来,沈阳各小学广大少先队员通过少先队仪式、先锋榜样寻访、校外实践教育基地参观“打卡”等实践活动,立志传承红色基因,赓续红色血脉,争做社会主义建设者和接班人。

12日,由共青团沈阳市委员会、沈阳市少先队工作委员会主办,共青团皇姑区委员会、皇姑区少先队工作委员会、珠江五校教育集团承办的“请党放心 强国有我”沈阳市庆祝建队72周年主题活动在皇姑区珠江五校金沙江校区举行。活动对沈阳市“红领巾奖章”个人三星章获得者、沈阳市“红领巾奖章”集体三星章获得者、沈阳市十佳少先队辅导员等优秀集体和个人进行了表彰。

10月13日,皇姑区童晖小学举办“请党放心 强国有我”沈阳市庆祝建队72周年主题活动。童晖小学操场上,中国少年先锋队队旗迎风飘扬,“请党放心,强国有我”的呼声在校园上空回荡,嘹亮的队歌传遍校园的每一个角落。童晖小学的“准”少先队员们,光荣地加入了少先队组织,戴上鲜艳的红领巾。校舞蹈队一支寓意深刻的舞蹈《红领巾》,拉开入队仪式的序幕。学校副校长高宇宣读了组织决议和新队员名单。

395名同学正式成为中国少年先锋队队员。在大队辅导员老师石洋的领呼下,队员们怀揣着希望与梦想,向着鲜艳的红领巾、向着神圣的队旗宣告:“时刻准备着!”

辽沈晚报记者 王月宏



孩子们齐声宣告:“时刻准备着”。

辽沈晚报记者 王迪 摄

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☁ 多云	18~6
	明日	☀ 晴	17~1
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		40~70	
空气质量级别		优~良	
首要污染物		PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	☁ 多云	20~14
	明日	☁ 多云转晴	17~6
鞍山	今日	☁ 多云	18~8
	明日	☁ 多云转晴	17~3
抚顺	今日	☁ 多云	17~5
	明日	☁ 多云	14~-2
本溪	今日	☁ 小雨转晴	17~8
	明日	☀ 晴	17~0
丹东	今日	☁ 多云	19~11
	明日	☁ 多云转晴	19~4
锦州	今日	☁ 多云转晴	18~7
	明日	☁ 多云转晴	18~2
营口	今日	☁ 多云	17~10
	明日	☁ 多云	17~3
阜新	今日	☁ 多云转晴	18~2
	明日	☀ 晴	14~0
辽阳	今日	☁ 多云	18~7
	明日	☀ 晴	17~1
铁岭	今日	☁ 多云转晴	17~6
	明日	☀ 晴	16~0
朝阳	今日	☁ 多云	19~7
	明日	☀ 晴	16~1
盘锦	今日	☁ 多云	18~8
	明日	☁ 多云转晴	17~3
葫芦岛	今日	☁ 阴	19~9
	明日	☀ 晴	17~1



停气通知

10月18日晚9时至19日凌晨5时,以下地区停气:1、洪湖一街以东,龙湖西府原著以西,沈新路以南,大通湖街普海路以北;2、巢湖街以东,洪湖一街以西,沈新路以南,西湖印象小区以北;3、阳光里2期以东,沈辽路以西,沈新路以南,金盛花园以北;4、洪湖南街以东,东湖街以西,黄海公园以南,沈新路以北;5、世博东街以东,四环路以西,沈吉高速以南,S104省道以北;6、棋盘山碧桂园以东,马宋公路以西,满堂村以南,沈吉高速以北。

10月19日晚9时至20日凌晨5时,以下地区停气:1、大通湖街以东,城东湖街以西,沈辽路以南,瑞士风情小镇以北;2、大通湖街以东,冶金修造厂以西,风景尚城以南,沈辽西路以北。

请以上地区居民做好准备,关好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏。如有疑问,请拨打燃气客服电话96177询问。若遇雨天,停气时间顺延。

辽沈晚报记者 李毅

找银行办卡为境外赌博、诈骗人员洗钱

10人犯罪团伙来沈不到24小时就被抓

由南至北,一路北上,两名南方男子带领着一个团伙流窜全国,到处找银行办卡,然后为境外赌博、诈骗团伙洗钱。

然而,这个10人团伙刚到沈阳不到24小时,就被沈阳警方抓获,现场缴获大量银行卡和POS机。

2021年10月5日,福建籍男子罗某和四川籍男子雍某一同来到中国银行沈阳分行营业部。

二人以买卖房屋为由要求开办银行卡,银行工作人员对二人进行身份核验并询问开户用途时,他们马上向工作人员出示了一张“购房合同”,但二人口述却与合同内容不一致。

发现疑点后,中国银行沈阳分行营业部工作人员一边办理业务,一边迅速将此情况通报公安机关。

在此期间,罗某和雍某二人察觉不妙,立即放弃在中国银行开户,快速驾车离开。

接到线索后,沈阳市公安局反信息诈骗支队与人民银行共同组织全市各商业银行开展排查。据辽阳银行沈河支行反映,当天也有一名福建籍男子林某以买房为由办理银行卡,银行工作人员在查看其行程码时发现,该男子在14天内从福建一路北上至沈阳。此情况立即引起

银行工作人员的警觉,并拒绝了林某的开卡要求。

了解情况后,沈阳市公安局立即组织反信息诈骗支队与沈河分局精干警力全力围绕雍某、罗某和林某开展工作,发现三名男子系共同来到沈阳,并且还有其他同行人员。

经核查,办案民警发现雍某和罗某二人在沈阳多家银行成功开卡,极有可能实施洗钱等违法犯罪活动。

经过深入侦查,10月5日晚10时许,民警在沈河区某公寓内,将34岁男子雍某、25岁男子罗某、36岁男子林某等10人全部抓获,并现场查获各类银行卡70余张、银行口令牌若干以及POS机一部。

据犯罪嫌疑人罗某交待,其与雍某在网上结识后,两人组织多人先后流窜全国各地开办银行卡,为境外诈骗和赌博等犯罪团伙转账洗钱。该团伙由南至北,一路北上,准备十一期间在沈阳市内各商业银行集中开卡后继续实施犯罪。没想到他们到达沈阳还没到24小时,就被警方抓获。

目前,雍某、罗某、林某等10名犯罪嫌疑人已被沈阳警方依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 吕洋